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Niederschrift über die Sitzung des Sozial- und Kulturausschusses
von Montag, dem 22.1.2024 von 18.00 bis 19.30 Uhr

Sitzungsort: Ratssaal im Kornspeicher (Wolgast, Burgstraße 6 A)

Anwesend waren:

Ausschuss

Heß, Harald

Gabriel, Sebastian

Piechotka, Mirko

Köppen, Jörg

Kruse, Karsten

Lange, Antje

Mante, Elke

Verwaltung

Schröter, Martin

Fischer, Ralf

Egleder-Mattern, Stefanie

Wolf, Kristin

Nicht anwesend waren:

Ausschuss

Plückhahn, Raik entschuldigt

Dürr, René entschuldigt

Tagesordnung (in der festgestellten Form):

Öffentlicher Teil

1. Eröffnung der Sitzung und Begrüßung durch den Vorsitzenden
   

2. Einwohnerfragestunde I
   

3. Feststellung der form- und fristgerechten Einladung und der Beschlussfähigkeit
   

4. Feststellung der Tagesordnung und Beschlussfassung über diese
   

5. Kofinanzierung Sportclub Wolgast e.V.
Beschlussvorlage • StV Wolgast 01-BV 2022-111/1

6. Mitteilungen des Ausschussvorsitzenden
   

7. Mitteilungen der Verwaltung
   

8. Anfragen der Ausschussmitglieder
   

9. Einwohnerfragestunde II
   

10. Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung
   

Zum Ablauf der Sitzung:

Öffentlicher Teil

zu TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Begrüßung durch den Vorsitzenden
   

Der Vorsitzende, Herr Heß, eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden.
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zu TOP 2 Einwohnerfragestunde I
   

Es werden keine Anfragen vorgebracht.

zu TOP 3 Feststellung der form- und fristgerechten Einladung und der Beschlussfähigkeit
   

Der Vorsitzende stellt die form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit bei 7 von 9
Stimmen fest. Herr Plückhahn und Herr Dürr fehlen entschuldigt.

zu TOP 4 Feststellung der Tagesordnung und Beschlussfassung über diese
   

Herr Piechotka merkt an, dass er in den Unterlagen die Niederschrift der letzten Sitzung nicht auffinden
konnte. Alle anderen Mitglieder haben sie in der elektronischen Datei einsehen können.

Die Tagesordnung in der vorliegenden Fassung wird genehmigt.

zu TOP 5 Kofinanzierung Sportclub Wolgast e.V.
Beschlussvorlage • StV Wolgast 01-BV 2022-111/1

Herr Fischer erläutert den Sachverhalt.

Die Verwaltung empfiehlt, die im Haushalt 2024 geplanten Kofinanzierungsmittel in Höhe von 125.000 € für
das Jahr 2024 zu bewilligen. Die verbleibenden 175.000 € sollen im Haushaltsjahr 2025 berücksichtigt
werden. Die Auszahlung der Mittel erfolgt über einen neuen Zuwendungsbescheid und Mittelabruf, wobei die
Auszahlung weiterhin nach Baufortschritt erfolgen soll.

Ohne Diskussion folgt die Abstimmung.

Beschlussvorschlag:

Die Stadtvertretung Wolgast beschließt die Bereitstellung von Kofinanzierungsmitteln in Höhe von 125.000 €
im Haushaltsjahr 2024 und weitere 175.000 € im Haushaltsjahr 2025 für den Sportclub Wolgast e.V., jedoch
vorbehaltlich der Genehmigung des Haushalts 2024 und vorbehaltlich der Beschlussfassung der
Stadtvertretung Wolgast für das Haushaltsjahr 2025 und der Genehmigung des Haushalts 2025.

zur Beschlussfassung empfohlen – Ja 7

zu TOP 6 Mitteilungen des Ausschussvorsitzenden
   

Herr Hess geht auf die Organisation des Stadtempfanges am 17.01.2024 in der Stadtbibliothek Wolgast ein.
Er empfand die Veranstaltung zu kulturlastig und den Veranstaltungsablauf zu langatmig.

zu TOP 7 Mitteilungen der Verwaltung
   

Keine.

zu TOP 8 Anfragen der Ausschussmitglieder
   

Frau Lange erfragt den Stand der Installation eines Lichtmastes hinter der Sporthalle Baustraße.

Herr Fischer wird den Stand in der Fachabteilung prüfen lassen und im kommenden SKA berichten.
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zu TOP 9 Einwohnerfragestunde II
   

Frau Wöller informiert über einen defekten Lichtmast am Wald der Sinne in Buddenhagen und bittet um
Reparatur. Der Baubetriebshof wurde bereits von Frau Wöller informiert und kennt diesen Umstand.

Herr Jan Koplin ergreift das Wort zur Planung eines möglichen Veranstaltungszentrums und führt kurz aus,
wie wichtig diese Einrichtung für Wolgast wäre.

Daraufhin stellt der Ausschussvorsitzende den Antrag, Herrn Koplin für den nicht öffentlichen Teil
zuzulassen, um zum Tagesordnungspunkt 12 Ausführungen machen zu können.

Die Ausschussmitglieder stimmen dem einstimmig zu.

zu TOP 10 Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung
   

Der Vorsitzende schließt den öffentlichen Teil der Sitzung und bedankt sich bei den Gästen.

Harald Heß Kristin Wolf

Vorsitz Schriftführung


